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1. Hatitu V1 — i, rae i — KOMIUIEKCHOE YHCJI0O MHHUMAs €IMHHIIA.

2. Haiitu npenen

/X + 8\
lim :
X—>00 \ X — 2
3. B ropone c nacenennem 4000 yenoBek pacrpocTpaHEeHUE dTUACMUT
MOAYMHSETCS YPABHEHUIO:

dy
- = 0,001y(4000 — y),

r7e Y — 9ucio 3a001eBIIMX B MOMEHT BpeMeHH t. Uepes kakoe Bpems
3a0oiteeT 90% HaceaeHUs, eCIy B Ha4aJbHBIM MOMEHT 00J1e10 2%
HaceJeHHuA?

4. BpaucnuTh mIomaas GUrypsl, OrpaHUYEHHON KPUBBIMHU:
3
X

— 42 —
y=x"uy=-—.

5. Berunemuts f(x) = x — 8x 1+ 16x72,
2 -1 0
e x = (O 2 —1).
0 O 2

6. B ypne 10 kpacHbIX u 5 cunux mapoB. Haynauy, ogus 3a aApyrum,
u3BiekaroT 3 mapa. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, YTO TPETHUM OYyJIET BHIHYT
KpacHbIN 1map?

7. Haiitu 5KCTpeMyMbl QYHKIUU: Z = X + Y, €C/IU x—lz + y_12 =0,5



